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10ª Legislatura, 3ª Sessão Legislativa 

11 de junho de 2025 

 

Ata  Sexagésima Terceira Sessão Ordinária 

 

Às nove horas do dia onze do mês de junho do ano de dois mil e 

vinte e cinco, reuniram-se as Senhoras e os Senhores Deputados, 

no Plenário desta Casa de Leis, nesta Capital, em Sessão 

Ordinária, presidida pelo Senhor Deputado Amélio Cayres, com a 

presença dos Senhores Deputados Cleiton Cardoso, Eduardo do 

Dertins, Moisemar Marinho, Olyntho Neto, Professor Júnior Geo, 

Valdemar Júnior, Wiston Gomes e da Senhora Deputada Vanda 

Monteiro. Estavam ausentes os Senhores Deputados Dr. Danilo 

Alencar, Eduardo Fortes, Eduardo Mantoan, Gipão, Gutierres 

Torquato, Ivory de Lira, Jair Farias, Jorge Frederico, Léo Barbosa, 

Luciano Oliveira, Marcus Marcelo, Nilton Franco, Vilmar de 

Oliveira e as Senhoras Deputadas Claudia Lelis e Professora Janad 

Valcari. O Senhor Presidente, com fundamento nos artigos 81 e 

220 do Regimento Interno da Assembleia Legislativa, transformou 

a Sessão Ordinária em Sessão Especial para atender ao 

Requerimento número 789/2025, de autoria do Senhor Presidente 

Amélio Cayres, para receber o Senhor Deputado Federal Ricardo 

Ayres, que veio a esta Casa realizar uma Audiência Pública com o 
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intuito de debater a Proposta de Emenda à Constituição número 

66/2023, que institui limite para o pagamento de precatórios pelos 

municípios e abre novo prazo de parcelamento especial de débitos 

dos municípios com seus Regimes Próprios de Previdência Social 

e com o Regime Geral de Previdência Social. Em seguida, o 

Senhor Presidente convidou para compor a mesa as seguintes 

autoridades: o Excelentíssimo Senhor Deputado Federal Ricardo 

Ayres; o Diretor Financeiro da ATM, Prefeito de Rio dos Bois, 

Joel Rufino; o Excelentíssimo Secretário da Região Metropolitana 

de Palmas, Diogo Borges; o Superintendente da 1ª Região Fiscal 

da Receita Federal do Brasil, Antônio Henrique Lindemberg 

Baltazar; o Auditor Fiscal da Receita Federal, Jordão Júnior; a 

Excelentíssima Vice-Prefeita de Buriti do Tocantins e Vice-

Presidente da ATM, Lucilene Brito; e o senhor Sabóia Júnior, 

neste ato representando o Excelentíssimo Deputado Federal 

Vicentinho Júnior. Logo após, o Senhor Presidente passou a 

presidência dos trabalhos para o Senhor Deputado Federal Ricardo 

Ayres. Usaram a palavra para fazer as explanações pertinentes ao 

assunto o Senhor Antônio Lindemberg Baltazer, Superintendente 

da 1º Região Fiscal da Receita Federal do Brasil; Jordão Júnior, 

Auditor Fiscal da Receita Federal; Joel Rufino, Prefeito de Rio 

dos Bois e Diogo Borges, Secretário da Região Metropolitana de 

Palmas. Na sequência, assumiu a condução dos trabalhos o Senhor 
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Deputado Amélio Cayres.  O Senhor Presidente encerrou a Sessão 

Especial às doze horas e oito minutos, convocando Sessão 

Ordinária para dia e hora regimentais. Para constar, lavrou-se a 

presente Ata que, aprovada, será assinada pela Comissão 

Executiva e encaminhada à publicação. 

 

1º Secretário                     Presidente                   2º Secretário 


